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Sinodul Mitropoliei Basarabiei s-a întrunit la 
Chișinău: Temele discutate

Sinodul Mitropolitan al Mitropoliei Basarabiei s-a întrunit joi în ședință de lucru la 
sediul Mitropoliei din Chișinău.

La lucrările şedinţei, prezidate de Mitropolitul Petru al Basarabiei, au participat 
Episcopul Antonie de Bălţi şi Episcopul Veniamin al Basarabiei de Sud.

Principalele teme discutate:

A fost prezentată lucrarea Mitropoliei în raport cu situația din Ucraina, 
apreciind implicarea ierarhilor, clericilor și a credincioșilor în susținerea 
refugiaților, dar și a credincioșilor aflați în dificultate din Basarabia, 
exprimându-se mulțumiri tuturor binefăcătorilor Mitropoliei;
A fost evidențiată lucrarea social-filantropică desfășurată prin Asociația 
Diaconia a Mitropoliei Basarabiei, realizările recente și viitoarele proiecte în 
domeniul sănătății, desfășurarea unor activități de medicină preventivă, etc;



A fost evaluat stadiul cercetărilor privind canonizarea unor clerici, mari 
duhovnici care au activat în Basarabia și care au pătimit în urma persecuțiilor 
din a doua jumătate a secolului al XX-lea, confirmând membrii Comisiei 
mitropolitane pentru canonizarea sfinților. S-a amintit despre necesitatea 
pregătirii festivităților de la Chișinău de proclamare a canonizării preotului 
mărturisitor Alexandru Baltaga în anul 2025;
S-a discutat despre necesitatea intensificării activităților misionare pentru 
păstrarea, mărturisirea și exprimarea valorilor Ortodoxiei în societate, 
amintindu-se hotărârile Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Române din 
ședința sa din 5 iulie 2022.
Au fost stabilite obiectivele și prioritățile misionare prilejuite de aniversarea în 
anul 2022 a 30 de ani de la reactivarea Mitropoliei Basarabiei.

În partea de final a şedinţei de lucru, membrii Sinodului Mitropoliei Basarabiei au 
analizat aspecte privind formarea personalului, precum și pregătirea continuă a 
clerului din Mitropolia Basarabiei.
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